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Předmluva

Tento dokument (EN 13216-1:2004) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 166 „Komíny“ jejíž
sekretariát zajiš»uje UNI.

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a
Evropským sdružením volného obchodu.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2005 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do března 2005.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie,
Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Portugalska, Rakouska, Řecka, Slovenska,
Spojeného království, ©panělska, ©védska a ©výcarska.
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Úvod

CEN/TC 166 zamýšlí publikovat tyto zkušební metody pro systémové komíny jako samostatnou část řady
norem.

První část této řady EN 13216 obsahuje materiálově nezávislé zkušební metody pro systémové
komíny.

Pro účely tohoto dokumentu se systémové komíny pokládají za sestavy ve smyslu Pokynu C (viz
Bibliografie).

Další části vícedílné normy obsahují zkušební metody podle druhu materiálu, přičemž rozhodující je
druh materiálu používaný pro vnitřní stěnu. Zkušební metody podle druhu materiálu vycházejí z obecných



zkušebních metod nezávislých na druhu materiálu. Vzhledem k různým vlastnostem mohou být
materiálové zkoušky uskutečňovány na rozdílných tělesech, nebo mohou obsahovat jiné zkušební
postupy, které ale jsou ve vzájemném vztahu s postupy uvedenými v této normě.

Jestliže budou vydány další normy podle druhu materiálu, budou zpracovány i další části zkušebních
metod.
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1 Předmět normy

Tento dokument specifikuje materiálově nezávislé všeobecné zkušební metody pro systémové
komíny, nezávislé na druhu materiálu.

-- Vynechaný text --


